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Requerimento 

Criado em Texto 

08/11/2021 Prezados, boa tarde. A licitação será por lote? ou seja podendo vir a ser ganhadoras duas licitantes? Quanto o valor mensal se mantém um valor fixo, 

12:38 	mesmo sendo reservado 30% para reposição de peças? 

Resposta 

Criado em Texto 
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Requerimento 

Criado em Texto 

08/11/2021 Prezados boa tarde. A licitação será por lote? ou seja podendo vir a ser ganhadoras duas licitantes? Quanto o valor mensal se mantém um valor fixo, 

12:38 	mesmo sendo reservado 30% para reposição de peças? 

Resposta 

Criado em 	 Texto 

08/11/202115:02 O certame é por item, podendo ter 2 vencedores diferentes. Em relação ao valor mensal, o mesmo é fixo. 
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